
108 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO PRIVATO

1. Ritieni importante per la qualità della vita favorire la "mobilità dolce"?
108 risposte

Questo modulo non accetta più risposte
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DOMANDE RISPOSTE 108

Si è veri(cato un errore. Ricarica.

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/u/0/d/1tlaSMnNIQRJDPkLYerd1ZtNNc26G-VZrkzioKT3sUG0/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


2. Quale sistema di mobilità dolce preferisci?
108 risposte

3. Sono suJcienti, secondo te, le infrastrutture (piste ciclabili,
camminamenti ecc.) presenti sul territorio?
108 risposte

4. Ti piacerebbe avere in città un numero maggiore di piste ciclabili,
anche a discapito di alcuni parcheggi pubblici?
108 risposte
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